

# 中信仁和 通讯

顾客好评是我们的第一使命

湖北中信仁和科技集团有限公司 主办

2020年7月刊

总第16期 (内部刊物)

重走长征路 共圆复兴梦

## 英山·长征精神体验园正式成为黄冈市党员干部教育基地

革命战争时期，英山是鄂豫皖革命根据地的重要组成部分。英山陶家河鄂皖革命根据地，与瑞金、井冈山、延安等革命根据地一样，都是革命战争时期的重要红色地标。

为积极响应习近平总书记“把红色资源利用好，把红色传统发扬好，把红色基因传承好”的号召，根据中共中央办公厅《2019-2023年全国党员教育培训工作规划》的指引，为使广大党员干部铭记党的百年奋斗历程，铭记中国红军长征精神，时刻不忘初心、牢记使命，在中共英山县委的指导和帮助下，由中信仁和集团投资的英山铭先红色文化有限公司建设了湖北第一个长征精神体验园。

这是湖北第一家私营企业投资建设的红色教育基地。园区占地面积960亩，投资3000多万元，基地配套设施完善、师资力量雄厚，为学员设置了1-2天的参观学习和体验方案，2019年9月开园以来累计接待社会各界参观体验团队300批次，

计30000余人，社会反响巨大。

基地以“重走长征路·共圆复兴梦”为主题，以长征精神体验为主线，研发推出了红军长征精神场景式体验培训课程和“一园一馆三路”场景式体验项目，教育主题鲜明、内容丰富、形式新颖、体验深刻。“一园一馆三路”是指由“大别山革命历史文化陈列馆”、“红25军长征和中央红军长征微缩路”和“新长征路”构成的多维度全方位教育体系，结合大别山红色历史资源，研究推出了数十套红军长征精神场景式体验教学课程，包括：“重走长征路”、“不忘初心”、“大别山党史”、“大别山军史”、“大别山革命英雄”、

“新长征、新实践”，“红色英山”等，全面详实地展现了红军长征的光辉历程。课程时代鲜明、主题突出，运用讲授式、研讨式、模拟式、互动式、观摩式、体验式等教学方法，推动学员通过“听、看、讲、读、写”各项活动，增强体验感。其创造性的“课堂+基地”的教育实训模式，是对新时代党员教育培训的新探索。

项目建设过程中得到了省、市、县各级党委的亲切关怀和相关部门的大力支持，相关部门先

(下转第二版)



## 无惧风雨，防汛抗洪，中信仁和人全力以赴

七月的湖北，开启“看海”模式，多处面临严重水灾，中信仁和集团体系积极开展防汛救灾、抢险恢复、生产自救，天灾无情人有情，上半年我们战胜了疫情，下半年同样可以战胜汛情。

### 英山四季花海

6、7月份，英山的雨季特点是常见大雨、暴雨、大暴雨乃至特大暴雨，雨量大、时间长。中信仁和集团投资的“四季花海·旅居新镇”项目，整个项目区及景区、游线毫不例外地受到汛情的强烈冲击和严峻考验。

为了确保“四季花海·旅居新镇”项目建设受灾损失降到最小，在董事长杜勇的亲自主持下，公司成立了应急分队，落实汛期夜间值班人员，对公司进行全方位巡查防护，及时开展灾情处置和排险救灾。

公司各部门及全体员工坚守岗位，闻“汛”而动，正常工作和防汛抗灾两不误。项目工程建设管理、新镇综合管理、物业管理、保安及环保管理、园林景观管理等单位，始终冲在一线充当防汛抗灾主力军，景区、酒店、温泉、红色培训教育、置业开发、园林生产、安全保卫、交通车队、后勤保障等队伍一齐上阵，肩负起各自的管理责任，既是现场管理人员，又是防汛抢险突击队员或防汛抗洪的后勤保障员，雨中坚守阵地，排险除障，雨后及时恢复水毁现场，防灾抗灾与生产自救全面推进。

### 建筑事业部

位于长江中下游平原的黄冈县级市武穴，是长江十大深水港之一，地势原因加上近段时间的恶劣天气，导致武穴市洪水肆虐，对居民住宅和田地造成威胁。武穴市防汛抗旱指挥部将防汛应急响应提升至II级，中信仁和集团建筑事业部金港汽车公园工程项目部积极响应当地政府号召，参加武穴市滨江公园的抗洪救灾活动。

雨情就是号角，汛情就是命令。7月10日，集团项目部管理人员携施工班组工人共37人，听从当地住建部门领导安排，不畏风雨、积极有序、竭尽全力完成当地政府安排的任务。

在武穴长江滨江公园，集团项目部人员自动分成几个小组，装沙袋、绑沙袋、背沙袋一气呵成，大家一起在雨中奋战，头发湿了，衣服上满是泥浆，雨靴里满是碎木渣，裤子湿到了腰部，脸上雨水夹杂着汗水，没有人叫累，只是一袋接着一袋的沙袋往指定地点背送。连续几小时的奋战，大家精疲力尽，但没有一个人停下，他们知道自己多尽一份力，武穴人民的安全就少一份威胁。

筑牢一道防洪屏障，打造一道亮丽风景。也许他们满身泥泞，狼狈不堪，但他们是创业者、建设者、奋斗者，也是守土护家的勇士、抗灾解困的战士，是风雨中最美的英雄。中信仁和集团的勇士们，你们好样的！



董事长杜勇、置业公司总经理孙华检查汛情



四季花海员工搬离救电箱



集团建筑事业部金港汽车公园工程项目部参加武穴市滨江公园的抗洪救灾活动